PACORGHI o

RADDRIZZA CERCHI - RIM REPAIR SYSTEM - REPARATUR KREISE
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107-24"
Spostamento tornio Riduttore Diametro del cerchio Kit ponte supporto standard Kit pulizia e lucidatura
Moving Lathe Gear Box Rim diameter Standard Bridge support kit Polish & Clean kit

Sewegen Drehmaschine Getriebe Felgendurchmesser Standard Briicke Support Satz -~ Polieren und reinigen Satz




DATI TECNICI - TECHNICAL DATA - TECHNISCHE DATEN

Altezza Height Hahe 1710 mm
Profondita Depth Tiefe 972 mm
Larghezza Width Weite 1198 mm
Pressione di lavoro Working pressure Arbeitsdruck 140 bar
Peso netto Net weight Nettogewicht 390 kg
Motore idraulico Hydraulic engine Hydromotor 0,55kW / 0,75hp
Motore Working engine Arbeitsmotor 0,75kW / 1hp
Velocita di rotazione Rotating speed Drehgeschwindigkeit 5-98 rpm

DIMENSIONI TOTALI - OVERALL DIMENSIONS - ABMESSUNGEN
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Peraiutareil pianeta

Code DPCG000699D




